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PI'AOY BIIO "Cubupckuii denepaibHbIii yHUBEpcUTeT'
BceTrynuTenbHbIl 3K3aMEH B MarucTparypy no MaTeMaTHUKeE
Hampapienns: ororoBKu
010100 "Mamemamuxa"

010200 "Mamemamuka u xKomnvromepHvie Hayxu "
010400 "llpuxsradnas mamemamura u uHgpopmamura "

BAPUAHT 0
1. Haiitn o6beM Tesia, OrpaHUnYeHHOTO TOBEPXHOCTIMHU:

z=1424+y, 2=0,2+y=1 2=0, y=0.

2. ¥Y6enuThes, 9TO TOYKA (%,3) SIBJIIETCS TOYKO# JIOKAJBbHOIO MUHUMYMa (DYHKITUI

z:8x3+@2’—i—2xy.
3. Haiiru unrerpan [ xIn(4 + 2*)dzx.

20 2
4. Ilpu kakom A panr matpunsl A = [ 3 0 3 nanMenbIuit. [Ipu naitnennom
2 0 X+9

A PeNuTh OJHOPOJIHYIO CUCTeMY JIMHEHHbIX ypaBHeHuilt Ax = 0.

5. Haiitu paccrosinue ot Touku (1,2, 5) g0 npsmoii x = t,y = 1—2t, z = 3+t (cucrema
KOODJIMHAT MPAMOYTOJIbHAS).

6. [TogbpaceiBatoTcss Tpu UrpasibHble KOocTh. IlycTh cobbiTe A COCTOUT B TOM, UTO Ha
MEPBOIl U BTOPOI KOCTSAX BBINMAJIO OJMHAKOBOE YHCJIO OYKOB, COObITHE B — 0OIMHAKOBOE
YUCJIO OYKOB Ha BTOPOH M TpeTheil KocTdAX, coObiTre C' — OJIMHAKOBOE YHC/IO OYKOB HA
epBOil U Tperbeil KocTax. Bymyr jm cobbitus A, B, C: a) HonapHo He3aBUCHMBI, 0)
HE3aBUCUMbBI B COBOKYITHOCTH !

7. Haiitu pemienue ypaBHenus Yy’ — y = 2x, yJIOBJIETBOPSIOIIee KPAEBbIM YCIOBUSAM
y(0) =0,y(1) = —1.

8. Haittu ocobnre Toukn rosjomopduoit GyHKINN [, BBIACHUTH UX XapaKTep, UCCIIe0-
1

Py
BaTb IIOBeJCcHNE Ha OECKOHEYHOCTH: f(Z) = m

9. Hait i —4)? —5)?2=38 i

. HaiiTn ypaBHeHne KacaTeJibHON K OKPYKHOCTH (& +(y , TIPOXO/ISATIIEH

gepes TouKy (6,7).

10. Haittu pemenne z = 2(x,y) ypasHenus z,, = 0, yJIOBIeTBODsIIee yCIOBUSIM:
z(z,x) = sinz,

/ —

2, (7, ) = cosx.



